

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE ENERGÍA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL

- 10968** *Corrección de errores del Real Decreto 449/2016, de 11 de noviembre, por el que se nombra Secretaria de Estado de Turismo a doña Matilde Pastora Asían González.*

Advertido error en el Real Decreto 449/2016, de 11 de noviembre, por el que se nombra Secretaria de Estado de Turismo a doña Matilde Pastora Asían González, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 274, de 12 de noviembre de 2016, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 78839, donde dice: «Secretaria de Estado de Turismo a doña Matilde Pastora Asian González», debe decir: «Secretaria de Estado de Turismo a doña Matilde Pastora Asían González».